

Назва наукового результату	Комплекс рекомендацій щодо підвищення ефективності використання ресурсного потенціалу в аграрному секторі, спрямованих на раціональне використання земельних, трудових та матеріальних ресурсів
Керівник НДР	Альошкіна Л.П.
Відповідальний виконавець	Мовчанюк А.В., Длугоборська Л.В.
Звіт про НДР	Розробка рекомендацій із закладання яблуневого саду інтенсивного типу в ФГ «КОНКОР» с. Сушківка Уманського району Черкаської області . Звіт про НДР за 2023 р. (заключний)/ Умань: Уманський НУС. 2023. 34 с. 14 табл. 6 рис.
Резюме наукового результату	<p>Інтенсивне садівництво – нині є способом швидкого й ефективного повернення коштів, вкладених в багаторічні насадження.</p> <p>В процесі проведення дослідження здійснено обґрунтування доцільності закладання яблуневого саду інтенсивного типу в ФГ «КОНКОР» с. Сушківка Уманського району Черкаської області.</p> <p>Як результат дослідження, для ФГ «КОНКОР» с. Сушківка Уманського району Черкаської області розроблено бізнес-план із закладання яблуневого саду інтенсивного типу. Проведено розрахунки економічної ефективності по запропонованому бізнес-плану з вирощування яблуневого саду інтенсивного типу на 1 га об'ємом виробництва 665000 кг (15 років), що вказує на те, що господарство зможе отримати прибуток в сумі 4312,497 тис. грн.</p> <p>Зазначимо, що виробничий процес триватиме декілька місяців на рік, тому працівники та сільськогосподарська техніка, що забезпечуватиме даний процес будуть залучені сезонно.</p> <p>Продукція, вирощена за даним бізнес-планом, буде екологічно та технологічно відповідати нормам Міжнародних стандартів якості, а тому користуватиметься попитом не лише на регіональному сегменті, а у перспективі зможе займати частку зовнішнього ринку. Інвестиції вкладені в даний бізнес-план будуть повернуті через 4 роки.</p>
Дата виконання	2023 р.
№ та назва державної програми наукових досліджень, в межах якої розроблено науковий результат	0121U112522 «Концептуальні засади та механізми сталого розвитку України»